
Po Icatolišlc^m svežo 
Razkristjanjenje po načrtu. V Nemčiji 

se vrši naprej gonja zoper verske šole, ki 
so narodnemu socializmu pravcati trn v 
peti. Dokler se še v kakšni šoli vrši vzgoja 
za krščanski svetovni nazor, ni nade, da bi 
ves mladi rod bil prešinjen z idejami na
rodnorsocialističnega vsenemškega svetov
nega nazora. Zato predlagajo nekatera 
strankina službena glasila, naj se v Nem
čiji priredijo ljudska glasovanja staršev o 
vzgoji mladine. Ta glasovanja naj bodo 
javna. Ni nobenega dvoma, kako bodo ta 
javna glasovanja po večini izpadla. Kdo bi 
si namreč upal proti terorizmu gotovih pri
vilegiranih organizacij glasovati po pre
pričanju in vesti ? Ko bodo ta »ljudska gla
sovanja« po posameznih krajih izvršena, 
potem naj po predlogu teh listov oblast 
kar uzakoni to, za kar so ljudje »svobod
no« (?!) glasovali. Tako ne bo več dolgo 
trajalo, da bodo vse verske šole spreme
njene v ljudske šole narodnosocialistične' 
države. Borba zoper verske šole se je že 
tudi prenesla na ozemlje nekdanje Avstri
je. Doslej so bili v Salzburgu samo dekli
ški vzgojni zavodi, ki so jih vodile katoli
ške redovnice. Sedaj se >*Zveza narodnoso
cialističnih učiteljev« trudi na vso moč, da 
izpodrine katoliške redovnice ter jih nado; 
mesti z osebami, ki bodo zajamčlie izključ
no narodnosocialistično vzgojo. Dunajski 
Gauleiter Globožnik (kakor dokazuje ime, 
čistokrven Nemec!) je napovedal, da bo 
vse šolstvo v bivši Avstriji prevzel narodni 
socializem. Za verske šole v Avstriji ni 
več prostora. In kakor v zasmeh je Gk>: 
feoonik dostavil, da narodni socializem m 
cerkvijo ne bo prišel v navzkrižje, dokler' 

mikov, in sicer radi sabotaže in škododel
stva. Kijev pa ni izjema. Sličnosti se vršijo 
sirom sovjetske Kusije. V teku so, odnos
no se pripravljajo tudi novi procesi zoper 
diplomate in časnikarje. Težko in tvegano 
je danes biti človek v komunističnem raju! 

se cerkev ne bo mešala v posle, ki pripa
dajo pod skrbstvo narodnega socializma, 
to je — v vzgojo mladine. -Če bi se pa kaj 
takega zgodilo, hi narodni socializem vsa
ko vmešavanje stri. Kakor proti verskim 
šolam, se vrši boj proti ostankom katoli
škega tiska. Na Dunaju je bila Krščanska 
tiskovna centrala, ki je oskrbovala izdaja
nje listov Katoliške akcije. Po nalogu dr
žavne oblasti je ta tiskovna centrala bila 
nedavno likvidirana. Vse katoliške organi
zacije so zatrte. 

Telovske procesije so se po Nemčiji vr
šile ne morda s takšnim sijajem kot prejš
nja leta, toda ob izredno veliki udeležbi 
vseh ljudskih stanov in slojev in z veliko 
pobožne stjo udeležencev. Službeni krogi 
kajpak se niso udeležili. Tudi učitelji niso 
smeli šolske dece voditi na procesijo. No
vost je tudi nila naslednja prepoved voj
nega ministrstva: Načelo strogega vzdr
ževanja v verskih vprašanjih izključuje 
vsako sodelovanje oborožene sile pri pro
cesijah. Vojaki, ki želijo svobodno sodelo
vati, naj m posamič priključijo procesiji 
ter se potem posamič vrnejo. Vojaki, ki 
»odehriejo pri procesiji, naj «e tako uvr
stijo, da ne bodo tvorili posebnih skupin. 
Letos je torej bilo prvikrat, da se katoliški 
vojaki niso procesije udeležili v strnjenih 
vrstah. 

č!owek manj vroden iho sivina. Takšna' 
je sedaj cena človeka v Rusiji. Sploh nima 
nobene cene. šKadar se mogotcem tako zdi 
pa napravijo konec stotinam infisočemlju
idi. Kakor poročajo varšavski liflti, ki ima
j o iz sRnsije točna poročila, je bilo v Kije1 

vti ustreljenih en nrcn 217 državnih urad


